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A kérdőívek eredményei



A válaszok beérkezésének időhorizontja: 

2017. aug. 3. – szept. 5.

Beérkezett válaszok száma: 94 (ezek közül 9 

érkezett a határon túlról)

A válaszadók átlag életkora: 44,5 év

A válaszadók neme: 66 nő, 20 férfi

Amennyiben a határ túloldaláról 40 km távolságból 

átjöhet külhoni sajáttermék-előállító , 

végfogyasztóknak történő értékesítés céljából  

Magyarországra, határmenti megye piacára, 

rendezvényére, az Önt hogy érintené?

A fogyasztói kérdőívek eredményei



A fogyasztói kérdőívek eredményei
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A fogyasztói kérdőívek eredményei

Örülnék neki, mert több termék 

gazdagítja a választékot, több 

vevőt vonz.

88%

12%

igaz

nem igaz

Örülnék neki, ha nyilvántartott termelő 

az illető.

88%

12%

igaz

nem igaz

Örülnék neki, ha lenne magyar nyelvű címke, irat a termékéről 

(vagy beszél magyarul).

92%

8%

igaz

nem igaz



A fogyasztói kérdőívek eredményei

Bízom a piacszervezőben, hogy 

csak olyan termelőt enged 

értékesíteni, aki nem jelent 

kockázatot a fogyasztókra.

93%

7%

igaz

nem igaz

Nem örülnék neki, tartok az 

élelmiszerbiztonsági kockázattól.

10%

90%

igaz

nem igaz

Nem örülnék, ha a hazai termelők számára 

konkurenciát jelentene.

29%

71%

igaz

nem igaz

Akkor tudnám elfogadni, ha a 

magyarországi termelők is 

árusíthatnának a szomszédos 

országokban.

77%

23%

igaz

nem igaz



A válaszok beérkezésének időhorizontja: 

2017. aug. 3. – szept. 27. (2/3-uk szept. 21. után)

Beérkezett válaszok száma: 34 (ezek közül 2

érkezett a határon túlról)

Amennyiben a határ túloldaláról 40 km távolságból 

átjöhet külhoni sajáttermék-előállító , 

végfogyasztóknak történő értékesítés céljából  

Magyarországra, határmenti megye piacára, 

rendezvényére, az Önt hogy érintené?

A termelői kérdőívek eredményei



A termelői kérdőívek eredményei
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A termelői kérdőívek eredményei
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A termelői kérdőívek eredményei
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A termelői kérdőívek eredményei

42%

58%

Nem zavar, nem érzem konkurenciának.

igaz

nem igaz



A termelői kérdőívek eredményei

19%

81%

Konkurencia, ne jöjjön határon túli termelő a 

határ menti piacokra, rendezvényekre.

igaz

nem igaz



A termelői kérdőívek eredményei

52%

48%

Örülnék neki, mert több termék gazdagítja a 

választékot, több vevőt vonz.

igaz

nem igaz



A termelői kérdőívek eredményei

52%

48%

Bízom a piacszervezőben, hogy csak olyan 

termelőt enged értékesíteni, aki nem jelent 

azonos termékével konkurenciát.

igaz

nem igaz



A termelői kérdőívek eredményei

74%

26%

Elfogadom, ha azonos áfa terheli az ő 

termékét, mint az enyémet.

igaz

nem igaz



A termelői kérdőívek eredményei

77%

23%

Elfogadom, ha a kistermelői mennyiséget ő is 

betartja.

igaz

nem igaz



A termelői kérdőívek eredményei

97%

3%

Elfogadom, ha (viszonossági alapon) én is 

mehetek az ő piacukra/rendezvényükre.

igaz

nem igaz


